

建强“三支队伍” 逐梦“三高三新”

2024“智汇台州”全国高校巡回招聘重庆周活动启动 搭建供需平台 保障高质量就业

台传媒记者柯菲吟 李扬

10月29日,2024“智汇台州”全国高校巡回招聘重庆周活动在重庆邮电大学启动。活动中,台州88家企业推出2400余个岗位,在重庆高校开展招才引才活动。

启动仪式上,我市向现场的重庆学子介绍台州风土人情、就业环境,推介台州就业创业政策,发布现代新农人招募令。为响应招募的重庆大学生代表颁发邀约书,并进行台渝人力资源服务产业共建签约仪式和校企协同就业实践基地授牌。截至当天上午,我市企业共接待了2600余名大学生求职者,达成初步意向1270人次。

招聘类别全

招聘会现场,各企业展台前围满了跃跃欲试的学生们,李镜是其中之一。作为重庆工商大学商务英语专业的大四学生,她发现台州不少企业招

聘的岗位正与她的专业对口,一圈转下来,已向4家企业投出了简历。

“自己去外面找工作,大多是通过线上面试,很难深入了解公司,公司也无法充分掌握求职者的状态及各方面情况。这次招聘会为我们提供了一个面对面交流的平台,让我有了更多的选择机会。”李镜告诉记者。

古茗科技集团有限公司是我市一家茶饮品牌,当天首次亮相重庆高校进行校招。据公司运营督导区经理蔡宇介绍,他们精心准备了定制化潮流招聘手册和丰富的礼品。一上午时间,接待了上百名同学的咨询,并收到了五六百份简历。

值得一提的是,现场还设立了“我在台州有个村”专区,来自台州9个县(市、区)的18个村向重庆学子展示了美丽乡村的魅力。专区内10家农业企业提供乡村运营师、民宿管家、乡村文创产品开发等“新兴”岗位,吸引了不少学生。

仙农创乡村运营(仙居)有限公

司是仙居县首家致力于引才入乡、盘活乡村资源、培育新业态的专业化运营公司。此次招聘会中,公司总经理齐振义特地带来了仙居特色农产品、伴手礼,邀请学子们品尝。

“我们不仅想将这些产品推广到重庆来,还希望更多大学生了解到台州拥有成功孵化这些产品的案例,更好吸引他们来台州创业,为乡村注入活力。”齐振义介绍。

产业覆盖广

“排了半小时队,就是想给台州的上市企业投递简历。台州是制造业大市,各类产业齐头并进,像无人机产业、工业机器人产业具有很好的发展前景,我非常想到台州试一试!”重庆邮电大学学生张欣告诉记者。

招聘会现场,记者看到绿田机械、海正药业、信质集团等我市十余家上市公司悉数到场招揽英才。据了解,此次参与重庆周活动的88家企

业,涵盖了智能科技、医药生物、互联网和信息技术、机械制造等多项产业,提供丰富就业选择。

今年以来,我市紧紧围绕新质生产力发展方向,在人才引进、培养和服务等领域加大创新力度,着力推进人才链、产业链、创新链的深度融合。

此外,招聘会还结合了台州农业、文旅、美食等元素。“本次活动得到了重庆市教委和各大高校的大力支持,前期,我们基于台州产业需求,结合高校特色专业,有针对性地邀请了重庆邮电大学、重庆理工大学等32所重庆高校的学子参加。今天,学生们在现场踊跃投递简历,对接效果非常好。”台州市人社局负责人表示。

接下来,“智汇台州”全国高校巡回招聘重庆周活动还将在重庆文理学院、重庆城市科技学院等学校开设专场招聘会,为重庆大学生和台州企业搭建信息畅通、保障有力的供需交流平台,促进高校毕业生高质量就业。



快乐跑鞋 爱心传递

10月29日,爱心人士带着“快乐跑鞋”走进黄岩区平田小学,将爱心传递。2024年“快乐跑鞋”24小时公益跑活动共筹捐了善款30872元,用于购买跑鞋、跳绳和排球等物资。当天,跑友代表还和同学们一起参加接力赛、跳绳比赛等,陪伴他们度过快乐的一天。

台传媒记者牟永选摄

正风肃纪促保障

市国运集团:让工程在阳光下运行

本报讯(记者王媛媛 通讯员王广捷)“这一部分材料准备得不够详细,施工进度节点要明确下来。”10月29日,驾培招商大楼(EPC工程总承包)第8次月例会召开。会上,项目建设单位、施工单位、设计单位、监理单位、业主单位等相关人员齐聚一堂,围绕工程质量、工程进度、工程安全、工程资料等关键议题进行深入交流和细致讨论。

市国运集团在驾培招商大楼(EPC工程总承包)项目中,再次展示了其推进“阳光国企”建设的决心和成效。

为进一步降本增效,市国运集团前期组织召开了驾培招商大楼提速推进事项专题汇报会,要求在保证工程质量和安全的前提下,加快工程项目进展,确保项目能够按时、按质、按量完成。同时,市国运集团还根据《台州市工程建设项目预警提醒实施办

法(试行)》的有关要求,派出了工程监督员对驾培招商大楼项目进行嵌入式监督。

截至目前,该项目已接受事前预警提醒60余人次,事中预警提醒2次、监督检查6次,共发现并纠正问题6个。今年以来,市国运集团党委为高质量构建“阳光国企”体制,依法依规规范权力、制约权力、监督权力,印发了《市国运集团关于推动“阳光国企”

建设的实施意见(试行)》。该实施意见从责任体系、权力运行、制度建设、阳光清单、风险管控、过程监管、数智监督、预警提醒、教育培训、执纪监督等十大方面入手,明确了责任单位,规范了责任范围,建立了“阳光决策、阳光工程、阳光采购”三张清单。

通过这一系列举措的实施,市国运集团进一步提升了集团重大决策、招标采购、选人用人、考评激励等工作的阳光化、透明化水平。同时,也形成了晾晒权力、接受监督、遏制腐败的良性循环,为集团的高质量发展注入了新的动力。

让老商圈重回“舞台”中央

(上接第一版)

2022年,坊下街长庆楼以西区块启动“城村两改”。周边居民要求保护性开发的呼声不断,市、街道两级政府部门在综合调研的基础上,对该区块将进行保护修复,打造历史文化特色街区。

“遵循空间布局协调性原则,修复或重建部分重要历史建筑,再现城市文化记忆。”温岭市城发集团工作人员介绍,将通过“空间修复+功能更新”的方式,挖掘林家里、息庐等老宅院的人文历史故事,将其打造成特色展馆。

目前,区块内正在对违章建筑进行拆除,完成后将进行招投标开发。未来,该区块将充分保留温岭明、清、民国时期的特色老建筑,重点打造老城记忆活态展示街区、慢生活美食体验街区、非遗商行聚集街区、现代文艺街区和酒街滨水活力街区等,成为温岭城市历史文化记忆地标。

改造赋能,老小区新生活

今年,繁昌花苑被列为重点老旧小区改造对象,涉及29幢单元楼,

750余户居民受益。新能源充电桩、电动车充电棚、智能防控系统等设备让小区“智慧感”满满。“现在环境好了,一些搬出去的老居民又搬回来了!”看着小区的蜕变,居民邵女士开心不已。

城市更新,体现发展温度。太平街道采取“一小区一策略”的定制化改造方案,注重小区特色和居民需求的有效融合,全方位提升老旧小区居住环境。除繁昌花苑外,万兴公寓、三联大厦、双联大厦等也正在改造中。

锦园社区常住居民近万人,正在创建全国“一刻钟便民生活圈”试点社区。社区以新天地商业综合体为中心点,在配备家政、维修、餐饮等保障类业态的基础上,发展娱乐、康养等品质提升类业态,为居民提供全方位服务。

“重点围绕‘一老一小’,定制养老、托育、医疗、家政等宜居场景,绘就居民家门口幸福生活。”锦园社区党委书记、居委会主任朱丽娟介绍。

目前,东辉、锦园未来社区已通过省级试点社区验收,“修补一条街”搬迁、居家养老服务中心投入使用等一批民生实事也相继落地,市井“烟火气”更浓。

产生“出了汛期台风就不会影响或影响不大”的麻痹思想,各地要坚决克服侥幸心理、厌战情绪,以“时时放心不下”的责任感,积极防御应对,坚决落实落细各项防台措施,确保安全。

台州启动海上防台风应急响应

(上接第一版)我市22艘各类应急救援拖轮,1艘专业应急救援拖轮“台海救01”已布防头门水域,其余将根据台风路径变化做动态调整。

备勤各类抢险救援力量3799支11.2万人已提前预置,全市1673家规范化避灾场所全部完成清整,随时启用。

据中央气象台统计,1949年以来尚无台风在10月25日以后登陆或掠过福建和浙江沿海。市防指办强调,现已到10月底,汛期也已过半,极易

丁钺洋:翻开百年宏记新篇章

(上接第一版)

走进霞沚老街店,新中式的装修风格和全透明的中央厨房映入眼帘。二楼还设有礼品定制区,顾客可以定制心仪的传统小吃和礼盒。这家7月30日开业的门店,凭借宏记的良好口碑和老街的人流,顾客络绎不绝。“这家店自开业以来生意一直很好,我希望它能够从‘网红’变成‘长红’。”丁钺洋说。在8月8日至11日举办的“老字号嘉年华”美食周活动中,霞沚老街店日均交易量达1500笔。

随着今年夏天邓紫棋演唱会在台州站的火热举行,座位上的台州伴手礼也引起了广泛关注,其中“新宏记”的绿豆糕就是其中之一,被众多粉丝推崇。丁钺洋笑称,那段期间小红书上的私信很多,很多是想要线上购买绿豆糕的粉丝。

“绿豆糕代表着甜蜜,很能代表台州,而且体积小便于携带。”谈到选择绿豆糕作为台州伴手礼的原因,丁钺洋这样说。

目前,百年宏记正在打造以咖啡和纯茶为主题,搭配适合年轻人的特色包点糕点的中高端品牌“新宏记”。“我们希望通过‘新宏记’,让更

多人感受到中式糕点的魅力,同时也为传统糕点注入新的活力,吸引更多年轻人的喜爱。”丁钺洋说,“我们不仅仅是在卖产品,更是在传递一种文化、一种生活态度。”

【青年说】

山海台州,正在争创世界美食之都,因为它靠山,山珍丰富;因为它沿海,海味够鲜,这口鲜糯香甜是吃了就忘不掉的记忆。一方水土孕育一方滋味,那些鲜哒哒、糯叽叽、甜蜜蜜的味道,是台州人对美食的热爱,也是这座好吃的城市带给八方游客的念想。

新型工业化与智能制造领航大会举行

“台州人工智能公共服务平台”正式上线

本报讯(记者葛佳宁)10月29日,台州新型工业化与智能制造领航大会在路桥落下帷幕。大会以“数聚台州·智领未来”为主题,来自全国各地的数字经济领域大咖齐聚一堂,共同探讨“人工智能+制造升级”与企业数字化转型的未来发展路径。

当天,“台州人工智能公共服务平台”正式上线发布。平台引入华为盘古大模型能力,导入AI算力云服务平台,围绕学习AI、练习开发、场景应用,集成华为课程资源、算力资源、模型资源,打造华为云浙江省首个区域性人工智能公共服务平台,为企业提供全方位的技术支撑,推动数字化人才梯队建设和人工智能+产业融合发展。

同时,中国一汽与十洋科技联合发布行业首款汽车专用水管理仿真软件SPH Auto V1.0,该软件基于GPU并行架构,涵盖整车涉水、淋雨、洗车、贴膜等多个专用模块,为汽车水管理仿真提供一站式解决方案。近年来,台州不断推动数字经济与制造业深度融合,路桥区作为台州

数字经济和智能制造发展的样板区,大力发展数字经济和人工智能等未来产业,已入选浙江省未来产业(人工智能)先导区财政专项激励名单。

去年,我市数字经济核心产业实现增加值261.72亿元,同比增长13%,居全省第4位;全市数字经济核心产业投资同比增长125.7%,居全省第3位;未来工厂、省级工业互联网平台、中小企业数字化改造财政激励等数量均居全省前列,成为全省唯一产业大脑全域全覆盖地区。

当天,多项人工智能相关合作项目与人才培养合作签约,涵盖人工智能产教融合、人工智能制造场景、数智人才培养等,全面推动台州新型工业化与智能制造向人工智能深度融合,培育数字化、智能化制造沃土。

其中,华为云计算技术有限公司与台州技师学院就人才培养合作进行签约,通过校企合作,将数字化技术与职业教育相结合,致力于为本地制造业培养更多具备创新能力和实践技能的高素质人才。

小小无花果 叩开“致富门”

本报讯(通讯员郑燕燕)“朋友们看一下,这是我们的无花果,一箱24盒,一盒12个,独立包装,非常漂亮,有喜欢的家人赶紧去拍!”10月29日一大早,在位于仙居县横溪镇山枣园村的无花果基地里,共富生活委员俞丹丹就开始了直播带货,不到一个小时,在线收到100余斤的订单,客户来自全国各地。

近年来,横溪镇大力发展无花果特色产业,通过新品种培育、扩大规模、拓宽销路等方式,促进无花果产业提质增效,推动农民增收。

仙居县多乐水果专业合作社种植无花果40余亩,品种为波姬红,采摘期从7月上旬持续到11月底。今年气候适宜,加上科学的种植管理,无花果喜获丰收,预计亩产超过6000斤。自开采以来,平均每天可摘果500斤至700斤。

今年,得益于共富生活委员线上销售的助力,该基地的无花果除了供应本地市场和江浙沪一带的客户外,还远销到了全国各地。据基地负责人介绍,开拓线上市场后,无花果的订单增加了25%以上。

仙居县多乐水果专业合作社负责人徐飞平介绍,为减少果子在运输过程中的损耗,前期,该基地负责人经过反复测试,最终选用了每颗果子独立包装,放入定制的泡沫箱,并配备冰袋进行运输。此外,还提供真空包装。

为解决无花果不耐存储的问题,该基地还购置了烘干机、冷库等专业设备,将无花果加工成果干等高附加值产品,走出了一条生态农业与生产加工相结合的产业道路。目前,平均每天烘干鲜果300斤左右,全年无花果带来的收入累计超90万元。

数百摊位虚位以待

路桥中心菜场摊主招募中

本报讯(记者陈瑜 张超)10月29日上午,路桥中心菜场启动新一轮摊位招租工作。众多市民和商户前来购买投票票,早早排起了长队。在工作人员引导下,大家逐一进行身份登记,有序购买投票票。

“我在这里做了20多年生意,对这个市场多少有点感情,也累积了很多老顾客,想把生意继续做下去。”商户陈宇剑从原本的1个摊位发展到现在的3个摊位。今年,他打算继续投3个摊位。

“综合考察了一下,觉得菜场的位置和人流都不错,还是很有前景的。”来自安徽的陆峰,在台州也有近

20年时间,之前一直从事厨师行业,今年他打算换一个赛道,准备在路桥中心菜场投一个摊位,开启人生创业路。

据了解,此次招租共涉及370个摊位,涵盖水产类、肉类、蔬菜类、调味品类、熟食类等九个品类。购买投票票时间为期5天,从10月29日10时30分至11月2日10时30分,分行业进行摊位投票。

“接下来,我们将继续加强市场长效管理,提升服务质量,为经营者和消费者创造一个更加有序、整洁、和谐、安全的市场环境。”路桥中心菜场办公室主任梁晓云说。



晾晒米面

10月29日,温岭石桥头镇百穗香面类专业合作社社员正在晾晒红薯面。近年来,石桥头镇聚焦“增效、普惠”,组织全体从业实体成立“红薯面产业农会”,深挖产业潜力。红薯面加工户们从单打独斗到“抱团成长”,走出了一条产业整组带动共同富裕的新路子。

台传媒通讯员刘振清摄



抢收晚稻

10月29日,仙居县田市镇农民驾驶收割机在梯田上抢收晚稻。眼下是仙居晚稻收获季节,当地农户抢抓台风的晴好天气收割稻谷,田间地头呈现一派忙碌的丰收景象。

台传媒通讯员王华斌摄

遗失玉环锐俊机械厂(普通合伙)公章一枚,编码:3310210171705,声明作废。

遗失公告:遗失浙江台州黄岩农村商业银行股份有限公司宁溪支行富山分理处核发的徐彩芳股金证一本,股金账号:701000019849711,股金证号:413116,声明作废。

遗失陈永根,中国日用品商城摊位证一本,推位号B3-05排-22号,声明作废。

遗失陈建伟,中国日用品商城摊位证一本,推位号D区二楼6排22号,声明作废。

遗失玉环县振德塑料厂(普通合伙)公章一枚,财务专用章一枚,财务专用章编码:3310210154398,声明作废。

仙居县西山寺不慎遗失宗教活动场所登记证正本和(副本),证书编号:宗场证字(浙)F100080005,统一社会信用代码:71331024MCU046277

C,发证机关:仙居县民族宗教事务局,发证时间:2018年1月8日,声明作废。

遗失台州兆霖机电有限公司公章一枚,印章编号为33108110060449,声明作废。

遗失台州市莘岚进出口有限公司公章一枚,印章编号为33108110161337,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

玉环市城关解放塘小学,统一社会信用代码证:52331021698272058Y

,2024年7月3日经理事会表决通过,决定终止办学、注销,向登记机关申请注销登记,根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》有关规定,于2024年7月3日成立清算组,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13586162896。

玉环市城关解放塘小学

2024年10月30日

业务通告

尊敬的电信客户:

为优化网络质量,给您提供更加优质的网络服务,中国电信股份有限公司台州分公司将于2024年11月1日—12月31日每天0时到6时进行网络割接,届时可能会影响台州市部分用户的宽带电视、语音、宽带、专线的正常使用,给您造成不便敬请谅解。

中国电信股份有限公司台州分公司 2024年10月30日